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P = 6+4+6+4 = 20cm
S=6-4=24cm’
S=4-6=24cm"

Omeem: P = 20cm, S = 24cm




128 -8 ... 1828
64-5... 6-64
13+13+13+13 ... 413
52.a+52...a-.-52
37.-c-37...c-36



B kaxxootil Kop3uHe no 7 2pubos.
CronbKo 2puboe 8 uemulpéx
Kop3uHax?

7-4=281() )
Omeem.: 28 2pubos W



B oO0Hom nerane 4 Kapaudawa
CroaibKo KapaHoauiell 8 1
neHaniax?
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Hauou si200Ku c uucnamu,
Komopule odensamcst Ha 2

—_eblOpaHHblE 1200KU no:ca.mbn\t
KONUYUeCmeo meoux ouyobor.
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Cocmaeb no 0aHHOU npozpamme evlparceHue u

Hauou e20 3HaueHue.
200 8N 15
A, N

8 517 ___

® 6 0O © ( 5)

200-15)+517+(643-489)+52 =

908




ITocadunu 2 psaoda KnybHuKu no a Kycmoe e
Kaxcoom. CKONbKO ece20 Kycmoe KayoHuxu
nocaounu?

Jawrxa kogpe cmoum e pybneii. Ckonvixo Haoo
saniamume 3a 7 uauek xoge?

Ha oduH capagan uoém 2 m mrxanu. Ckonvko
mMempoe mKaHu HY>KHO, umobsL cuuumse ¢
capaganos?

B 6udon exooum d xoeweu 600blL, a 8 bax — 8
6uoonHoe. Cxonovrxo Kxosuweil 600bl exooum 6 oarx?







cmp.8S5, Ne3,

cmp. 86 Ne9,




